



**КОЛЕГІЯ ПРИ НАЧАЛЬНИКУ ГОЛОВНОГО УПРАВЛІННЯ
ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ УКРАЇНИ В МИКОЛАЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ**

РІШЕННЯ

м. Миколаїв

19 квітня 2018 року

№ 2-2

**Про результати перевірок органами праці
та соціального захисту населення додержання вимог законодавства
органами Пенсійного фонду України в Миколаївській області під час
призначення (перерахунку) та виплати пенсій за 2017 рік**

Заслухавши та обговоривши інформацію начальника управління пенсійного забезпечення головного управління Кірушова О. В., колегія при начальнику головного управління Пенсійного фонду України в Миколаївській області відзначає, що станом на 1 квітня 2018 року підвідомчими управліннями проводиться виплата пенсій 304,00 тис. пенсіонерам, середній розмір пенсійної виплати складає 2288,84 грн.

За 2017 рік органами Фонду в Миколаївській області призначено 10897 пенсій та проведено індивідуальні перерахунки по 25983 пенсійним справам.

На виконання Порядку здійснення нагляду за додержанням вимог законодавства під час призначення (перерахунку) та виплати пенсій органами Пенсійного фонду України, затвердженого наказом Міністерства праці та соціальної політики України від 10.01.2007 № 4 та постановою правління Пенсійного фонду України від 10.01.2007 № 1-1, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 24.01.2007 за № 57/13324, із 36880 призначених та перерахованих пенсійних справ за 2017 рік управліннями праці та соціального захисту населення в ході перевірок правильності застосування пенсійного законодавства підвідомчими управліннями Фонду перевірено 29439 пенсійних справ (80% із загальної кількості) та виявлено 150 порушень пенсійного законодавства, що становить 0,51% від перевірених (за 2016 рік – 0,50%).

Зазначені порушення призвели в 40 випадках до переplat у сумі 3,3 тис. грн та до 102 недоплат на загальну суму 27,7 тис. грн.

Із загальної кількості порушень значна їх частина допущена Центральним та Інгульським об'єднаними управліннями м. Миколаєва Миколаївської області та складає 88% від загальної кількості порушень.

Із перевірених пенсійних справ, призначених вперше, у порівнянні з 2016 роком відсоток встановлених порушень збільшився з 0,43 до 0,53. Із

перевірених справ, по яким проведено перерахунки пенсій, відсоток зменшився з 0,53 до 0,50.

Найбільший відсоток порушень за 2017 рік, допущених при призначенні пенсій, встановлено відділами з питань призначення, перерахунку та виплати пенсій: Центральному та Заводському Центрального об'єднаного управління, м. Южноукраїнська Южноукраїнського об'єднаного управління та Корабельному Інгульському об'єднаного управління. Протягом року не встановлено порушень в новопризначених пенсійних справах чотирнадцяти районів Фонду області.

Найбільший відсоток порушень за 2017 рік, допущених при перерахунках пенсій, встановлено в наступних відділах з питань призначення, перерахунку та виплати пенсій: Братському Вознесенського об'єднаного управління, Корабельному Інгульському об'єднаного управління, Центральному та Заводському відділах Центрального об'єднаного управління. Протягом року не встановлено порушень при перерахунках пенсій у шістнадцяти районах Фонду області.

Слід відмітити, що взагалі не встановлено порушень протягом року в тринадцяти районах та містах, а саме: Березанському, Березнегуватському, Веселинівському, Вітовському, Врадіївському, Доманівському, Єланецькому, Казанківському, Кривоозерському, Новоодеському, Снігурівському районах, м. Вознесенську та Вознесенському районі, м. Очакові та Очаківському районі.

Найбільші суми переоплат виявлено в наступних відділах з питань призначення, перерахунку та виплати пенсій: Корабельному Інгульському об'єднаного управління та Заводському Центрального об'єднаного управління.

Найбільші суми недоплат виявлено у відділах з питань призначення, перерахунку та виплати пенсій: м. Южноукраїнська Южноукраїнського об'єднаного управління, Миколаївському Центрального об'єднаного управління, Інгульському Інгульського об'єднаного управління.

Найчастіше причиною виникнення переоплат або недоплат, виявлених при перевірках, є порушення, допущені при обчисленні страхового стажу (не зараховуються до страхового стажу певні періоди, які підтверджені документами), при обчисленні заробітної плати, в тому числі невірному проведенні оптимізації заробітку або виборі більш доцільного варіанту заробітної плати, не проведення допризначення пенсій, невірне встановлення ознак «працює»/«не працює» тощо.

Враховуючи вищенаведене, колегія при начальнику головного управління Пенсійного фонду України в Миколаївській області

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію начальника управління пенсійного забезпечення головного управління Кірушова О.В. про результати перевірок органами праці та соціального захисту населення додержання вимог законодавства під час призначення (перерахунку) та виплати пенсій взяти до відома.

2. Начальнику управління пенсійного забезпечення Кірушову О. В. продовжити аналіз перевірок органами праці та соціального захисту населення та їх узагальнені результати надсилати до підвідомчих управлінь для організації роботи щодо попередження порушень.

3. Начальникам Інгульського (Кондрату О. Я.) та Центрального (Галинговській О. О.) об'єднаних управлінь Пенсійного фонду України м. Миколаєва Миколаївської області, Южноукраїнського об'єднаного управління Пенсійного фонду України Миколаївської області (Діденко С. В.):

3.1. Звернути увагу на наявність значної кількості порушень чинного законодавства, виявлених органами праці та соціального захисту населення при призначенні (перерахунку) пенсій.

3.2. Посилити відповідальність винних осіб за допущення порушень пенсійного законодавства.

4. Начальникам об'єднаних управлінь Пенсійного фонду України Миколаївської області:

4.1. Забезпечити неухильне дотримання вимог законодавства при призначенні (перерахунку) пенсій.

4.2. Постійно аналізувати види допущених порушень, обговорювати на технічних нарадах причини їх виникнення.

4.3. Забезпечити постійний контроль:

- за дотриманням 10-денного терміну призначення (перерахунку) пенсій;

- за вжиттям заходів щодо своєчасного відпрацювання матеріалів по відшкодуванню зайво виплачених сум пенсії та грошової допомоги.

4.4. Завершити протягом квітня-травня поточного року опрацювання особових рахунків з ознакою «кандидат» на індивідуально-масовий перерахунок з 01.04.2018.

5. Про стан виконання цього рішення проінформувати управління пенсійного забезпечення головного управління Пенсійного фонду України в Миколаївській області до 15 липня 2018 року.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника начальника головного управління Гребенюк А. О.

Голова колегії



Н. В. Єфремова